
“BİN YERDE DE OPERASYON YAPSAN BİN YERDE DİRENECEĞİZ,

BİN KERE DİRENECEĞİZ”

“
BU YÜZ KARASI GÜNDE
HEP BİRLİKTE MİLLETİN EVİNDE;

SARAÇHANE’DEYİZ
”

Genel Başkanımız Özgür Özel, 19 Mart darbesinin 100’üncü günü kapsamında 
Saraçhane’de gerçekleştirilen Millet İradesine Sahip Çıkıyor Mitingi’ne katıldı.

“’Yine kitapları, türküleri, bayraklarıyla geldiler. Dalga dalga aydınlık oldular. Yürüdüler 
karanlığın üstüne. Meydanları zapt ettiler yine. Beyazıt’ta şehit düşen, silkinip kalktı 
kabrinden ve elinde bir güneş gibi taşıyıp yarasını, yıktı Şahmeran'ın mağarasını. Daha 
gün o gün değil, derlenip dürülmesin bayraklar. Duyduğunuz çakalların ulumasıdır, 
dinleyin. Safları sıklaştırın çocuklar. Bu kavga faşizme karşı, bu kavga hürriyet 
kavgasıdır.’ Bugün yine her şeyin başladığı yerdeyiz. Kumpas planlarına, ‘Artık Ekrem 
bitti, CHP bitti’ hesaplarına karşı Saraçhane’deyiz. Ekrem Başkanımızın tutsaklığının 
100’üncü gününde, bu yüz karası günde hep birlikte milletin evindeyiz.”
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“Erdoğan ‘Bir ay sonra birbirlerinin yüzüne, ailelerinin gözünün içine 
bakamayacaklar’ dedi. Ey Erdoğan, bu sözden beri bir ay değil; üç ay geçti, 100 
gün geçti. Bugün ailelerle beraberiz. Omuz omuzayız, göz gözeyiz. Biz birbirimizin 
yüzüne değil, emanet evlatlarına bakacak kadar kardeşiz. Yedi gün-yedi gece 
Saraçhane’de, sonra köprüyü geçip, Maltepe’de 2,2 milyon kişiyle, bugüne kadar 
29 büyük mitingde birlikteydik. Hep birlikte mücadeleye devam ediyoruz. Bu 
meydan bir siyasi partiye, bir görüşe ait değildir. Burası milletin meydanıdır, 
demokratların meydanıdır. Bu meydanın ‘ötekisi’ yoktur; itilen, kakılan, dışlanan 
yoktur. Bu meydan bilir ki ‘Kurtuluş yok tek başına. Ya hep beraber ya hiçbirimiz.’”

“BU MEYDANIN ‘ÖTEKİ’Sİ YOKTUR”

“19 Mart akşamı bunu bilerek, sadece Ekrem Başkan’a değil; tüm belediye 
başkanlarımıza, tüm siyasi tutsaklara özgürlük isteyerek bu meydanda toplandık. 
Arkadaşlarımız zindandalar ama moralleri yüksek, inanıyorlar. Biz haklıyız, 
kazanacağız. Onları zindanlara atanlar, saraylarda oturuyor ama yerin yedi kat 
dibindeler, korkuyorlar. Kaybedecekler. Bu darbenin hedefi de bir kişi, bir mekân 
ama esas hedefi milletin iradesidir. ‘550 milyar lira yolsuzluk var. İmamoğlu suç 
örgütüdür’ diye servis ettikleri haber, bu darbenin bildirisidir. Yine ilk TRT’den 
okunmuş, yayılmıştır ama milletin vicdanından dönmüştür.”

“Tüm baskılara rağmen millet seçtiğinin, iradesinin arkasında duruyor. Ekrem 
Başkan’a ve arkadaşlarımıza sahip çıkıyor. Biz de kaya gibi onların arkasındayız. 
Milletin geçmişte Cumhurbaşkanı diye seçip yetki verdiği Recep Tayyip Erdoğan, 
artık Cumhurbaşkanı değil; cunta başkanıdır. Her darbenin bir görevlendirme 
listesi olur, Bu darbeninki de İstanbul Büyükşehir Belediyesi’ne kayyım, 
Cumhuriyet Halk Partisi’ne kayyım... Ama millet darbe planlarını yırttı, attı. 
Cumhuriyet tarihinin en büyük direnişini ortaya koydu.”

“BİZ HAKLIYIZ VE BİZ KAZANACAĞIZ”

“MİLLET DARBE PLANLARINI YIRTTI, ATTI”

“Bugün çıkmış ‘Ben şiir okudum diye ceza aldım. Hukuk mücadelesi verdim. Yargıya kafa 
tutmadım’ diyor. O dönem Yargıtay’dan karar kesinleşene kadar kimsenin aklından seni 
tutuklamak geçmemiş. O gün Bülent Ecevit, Mesut Yılmaz, her akşam başsavcıya telefon 
açıyor muydu? Başsavcılar gelip sana verdikleri gibi tekmil veriyorlar mıydı? Senin gibi 
yargıya talimat veriyorlar mıydı? Daha geçen sene Anayasa Mahkemesi’ne ‘Kararına 
uymuyorum, saygı da duymuyorum’ diyen sen değil miydin? Hiç utanmıyor musun?”

“BİR DE ÇIKMIŞ HUKUK HATIRLATMASI YAPIYOR”

“100 kara günü anlatacağımız bugünde yine bir şafak operasyonuyla adaleti 
lekelediler. Erdoğan, daha beş gün önce başka şehirlere de sıçrayacağını söylüyordu. 
Sen gizli dosyaların savcısı mısın, yargıcı mısın? Bunların hepsini bilip siyasete alet 
ediyorsun. Sanıyorsun ki bizim mücadelemizi İzmir’de bir iş yaparak İstanbul’da zora 
sokacaksın. Buradan sana açıkça meydan okuyoruz. Bir yerde, iki yerde, 10 yerde 
değil; bin yerde operasyon yapsan bin yerde direneceğiz, bin kere direneceğiz.”

Video için Tıklayın!
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“Biz emekliye zam isteriz. ‘Para yok.’ Asgari ücrete zam isteriz. ‘Para yok.’ Memur 
emeklisine zam isteriz. ‘Para yok.’ Çiftçiye destek isteriz. ‘Para yok.’ Asgari 
ücretliye zam için bulunamayan paranın 120 katını darbe için buldular. Tarımda 
çiftçinin borcuna faizi kaldırmayanlar, bu faiz yükünün 20 katını Ekrem Başkan’a 
darbe için kullanıyorlar. Biz bu meydandayken, Erdoğan evlerde kullandığımız 
doğalgaza yüzde 25 zam yaptı. Geçen ay 2 bin lira gelen doğalgaz faturası, bu ay 
2 bin 500 lira gelecek. Bunun tek sebebi bu darbedir, darbecilerdir. Ant olsun ki bu 
haramilerin saltanatı bitecek; Türkiye kazanacak.”

“ADALETSİZLİKLER EKONOMİYE ZARAR VERİYOR”

“Sadece ‘Terörsüz Türkiye’ demekle olmuyor. Terörsüz ve demokratik Türkiye 
istiyoruz. Terörsüz, çetesiz, mafyasız bir hukuk devleti istiyoruz. Biz milletin 
birliğini, huzurunu savunuyoruz. Ama yapılanlar birliği bozuyor, huzuru kaçırıyor. 
Esas bu adaletsizlikler iç cepheyi zayıflatıyor. Birileri iç cepheyi 
kuvvetlendireceğine, Silivri’nin iç avlularını kuvvetlendiriyor. Size söz: O sandık 
gelecek, Erdoğan gidecek, huzur gelecek, adalet gelecek. Erdoğan’a 
sesleniyorum: Belediye başkanımıza, arkadaşlarımıza güveniyoruz. Sen de o 
başsavcına güveniyorsan kaçma, yargılamaları TRT’den canlı yayınlayın.” 

“TERÖRSÜZ, ÇETESİZ, MAFYASIZ BİR HUKUK DEVLETİ İSTİYORUZ”

“Bugün buradaysak, 30 dev miting yaptıysak, bu binada kayyım değil de 
İstanbul’un seçtiği bir belediye başkanvekili oturuyorsa, Cumhuriyet Halk 
Partisi’nin başında kayyım, butlan yoksa… 19 Mart günü ‘Ne olacaksa bugün 
burada olacak’ deyip çağırdığımızda Vatan Emniyet’in önünde toplanan 
Cumhuriyet Halk Partililer ve İstanbul’un bütün demokratları, Beyazıt Meydanı’nda 
toplanan İstanbul Üniversiteliler bariyerleri yıkıp da geldiniz. Teşekkürler İstanbul 
Üniversitesi, Boğaziçi, Yıldız Teknik, Marmara, Galatasaray, Mimar Sinan, İstanbul 
Teknik; İstanbul’un dört bir yanından koşup gelen öğrenciler. Ve bu sesi başta 
Ankara’da duyan ODTÜ’lülere, Gazililere, Türkiye’nin gençlerine teşekkür 
ediyoruz.”

“ BİR

TEŞEKKÜRÜM
VAR…”
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“BU MİLLETİN DÜŞMANI, 19 MART DARBECİLERİDİR”
Genel Başkanımız Özgür Özel, İstanbul Lütfi Kırdar Kültür Merkezi’nde gerçekleştirilen 
“100 KARASI - 19 Mart Darbesinin 100’üncü Günü Toplantısı”na katıldı.

“Bugün siyasi tarihimize kara bir leke olarak geçen 19 Mart darbesinin 104’üncü, 
Cumhurbaşkanı Adayımız Ekrem İmamoğlu’nun tutuklanmasının ise tam 100’üncü günü. Milli 
iradenin adliyelerde, saray koridorlarında boğulmak istendiği, halkın egemenliğine pusuların 
kurulduğu bir süreci yaşıyoruz. Bu süreç, Türkiye siyasi tarihinin yüz karasıdır. Ekrem 
İmamoğlu, 100 gündür onuruyla o hücrede dimdik ayakta duruyor. Atılan iftiralardan hiçbirisi 
ona yapışmıyor. Onu hapse atanlar korkudan insan içine çıkamazken; biz birlikteyiz, omuz 
omuzayız. Bu millet vicdanı karalara değil; size, bana, Ekrem Başkan’a itibar ediyor.”

Video için Tıklayın!
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BU SÜREÇ, TÜRKİYE SİYASİ TARİHİNİN

YÜZ KARASIDIR
”



“Bu iktidar 100 gün önce milletin gözünden de gönlünden de düşmüştür. Bu 
iktidar aslında 100 gün önce kaybettiğini itiraf etmiştir. İşte bu yüzden bugün, aynı 
zamanda milletin henüz tecelli etmemiş iradesinin, ilan edilmemiş de olsa zaferinin 
100’üncü günüdür. 100 gündür bu ülkeyi yönetenler artık meşru bir iktidar 
değildir. Bir avuç insandan oluşan bu yapı, baskıyla ayakta durmaya çalışan yitik 
bir rejimi temsil etmektedir.”

“İKTİDAR, MİLLETİN GÖZÜNDEN DE GÖNLÜNDEN DE DÜŞMÜŞTÜR”

“İktidarın yapması gereken bizimle hizmette yarışmaktı. 47 gün bile milletin kararına 
hürmet edemeyip yükselen bir panik, bitmeyen bir kibirle millete cephe aldılar. 
Önümüzü kesmek için iki yola başvurdular. Belediye başkanlarımızın ekonomik olarak 
zor durumda kalması ve millete hizmet edememesi için bakanlarına ‘Bunları biraz 
silkeleyin’ diye talimat verdiler. Ama başkanlarımızın azmi, kararlılığı, yetenekli 
ekiplerinin mücadelesiyle hizmeti aksatamadılar. Buradan bir sonuç çıkmayınca bu 
sefer yargı kumpaslarına giriştiler.”

“YÜKSELEN BİR PANİK, BİTMEYEN BİR KİBİR…”

Zekeriya Öz gibi kullanışlı bir aparat gerekiyordu. Onlar da daha önce mahkeme 
mahkeme gezdirdikleri seyyar giyotini buldular ve anayasaya aykırı bir kararla 
siyasi bir makamdan İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığına atadılar. 9 Ekim’den bu 
yana, 265 gündür İstanbul’da ve Türkiye’de adalet ayaklar altında, vicdan ayaklar 
altında. Muhaliflere, siyasetçilere, gazetecilere, belediye başkanlarımıza, pırıl pırıl 
bürokratlarımıza soruşturmalar açıldı, haksız tutuklamalar yapıldı.”

“KULLANIŞLI APARAT GEREKİYORDU, ‘SEYYAR GİYOTİN’İ GETİRDİLER”

“Erdoğan, Ekrem Başkan’dan o kadar çok korktu ki 31 yıllık diplomasının iptalinden 
saatler sonra bir sahur vaktinde evine yüzlerce polisle geldiler. Tepedeki bir kişi, 
üç savcı, üç hakim ve üç gizli tanıkla bu milletin hafızasından hiçbir zaman 
silinmeyecek bir darbeye kalkıştı. Zalime boyun eğmeyen bu millet yine direndi, 
engel olamadılar. Saraçhane’de yedi gün-yedi gece aynı meydanda tarihe geçen 
eylemleri hep birlikte yaptık. 23 Mart geldiğinde 15,5 milyon vatandaşımız sandığa 
koştu. Karnında üç aylık bebeğiyle de 90 yaşında iki bastonuyla gelen de oldu. 
Geldiler, seçtiler, tarihe geçtiler.”

“GELDİLER, SEÇTİLER, TARİHE GEÇTİLER”

“Esenyurt Belediye Başkanımız Ahmet Özer 244, Beşiktaş Belediye Başkanımız Rıza 
Akpolat 165, Beykoz Belediye Başkanımız Alaattin Köseler, 119, İstanbul Büyükşehir 
Belediye Başkanımız ve Cumhurbaşkanı Adayımız Ekrem İmamoğlu 100 gündür 
tutuklu. Şişli Belediye Başkanımız Emrah Şahan, Beylikdüzü Belediye Başkanımız 
Murat Çalık 100’er gündür tutuklular. Büyükçekmece Belediye Başkanımız Hasan 
Akgün, Gaziosmanpaşa Belediye Başkanımız Hakan Bahçetepe, Avcılar Belediye 
Başkanımız Utku Caner Çaykara, Ceyhan Belediye Başkanımız Kadir Haydar, Seyhan 
Belediye Başkanımız Oya Tekin 27’şer gündür zindandalar. Onlarla içeride olan 
bürokratlarımız var. Tek suçları; görevi hakkaniyetle yapmak, iftira talimatnamelerine 
uymamak. Hepsinin arkasındayız, hepsiyle gurur duyuyoruz.”

“TÜM ARKADAŞLARIMIZIN ARKASINDAYIZ”
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“100 gündür hiçbir iddialarını ispat edemediler. Boş dosyalar ellerinde patlayınca 
itirafçı aramaya başladılar. Ailelere, evlatlara, eşlere saldırıyorlar. Para bulacağız 
diye küçük bir çocuğun kumbarasına dahi el koydular. Kadın tutuklulara, avukatları 
olmadan bağlanıp, ‘Beş dakika içinde istediklerimi söylemezsen, beni de evladını da 
20 yıl göremezsin’ diyecek kadar haysiyetsizleştiler. Psikolojik baskı, sosyal işkence, 
tehdit… Bu işin yapılmasına susanlar; görevinizin başına dönün, gereğini yapın, o 
küstahlara haddini bildirin. Yoksa bu millet size haddinizi bildirecek. 

“Ekrem Başkan’ın gencecik avukatını görevini yapıyor diye içeriye tıktılar. MASAK 
raporunu hallaç pamuğu gibi attığı için. Ekrem Başkan’ın evladını, babasını 
kumpasa davet ettiler. Kör kuyulara kararmış vicdanlarını gömdüler. Tutuklanan 
arkadaşlarımızı uzak cezaevlerine sürdüler. Darbe dönemlerinde yaşanan ayıbı 
2025’te bu millete yaşattılar.” Gaziosmanpaşa Belediyesi kasasından resmi 
mühürü, Mustafa Komiser’in evindeki dandik kasadan mermi çıktı. TRT, dolarlar, 
eurolar gösterdi. Boş kasaya rağmen bu görüntüyü yayana da o talimatı verene de 
diyorum ki: Seçime kadar bekle. Bana diyor ki ‘Özgür Özel neyine güveniyor?’ 
Milletten başka güvenecek kim var? Millete güveniyorum, millete.” 

“SEÇİME KADAR BEKLE… MİLLETE GÜVENİYORUM, MİLLETE”

“Soruşturma ne kadar saçmaysa, sorular o kadar komik, soranlar o kadar aciz, 
yanıtlayanlar o kadar masumdu. Eski İBB Genel Sekreteri Mehmet Çakıroğlu’na 
Ekrem İmamoğlu’yla niye bu kadar çok telefonda konuştuğunu sordular. İBB 
Kamulaştırma Müdürü Fatih Özçelik’in evindeki sünnet takısından yolsuzluk 
çıkarmaya çalıştılar. Özel Kalem Müdürümüz Kadriye Hanım’a ‘Ekrem Başkan’a 
verilen rüşvetleri yurt dışına mı kaçırdın?’ diye sordular. O aracı 2023’te satın 
aldığını söyleyince, ‘Bilmiyorduk, kusura bakmayın’ dediler. Zeytinburnu adayımız 
Onur Soytürk Atina’ya hiç para yatırmadığını, kayınpederinin adına da hesap 
açtıramayacağını söyledi. ‘Dört yıl önce ellerimle toprağa verdim’ dedi.”

“SORULAR KOMİK, SORANLAR ACİZ, YANITLAYANLAR MASUM”

“BOŞ DOSYALAR ELLERİNDE PATLADI”

“Bu darbe, ekonomimiz krizdeyken bölgemizdeki gerilimler yoğunlaşırken yapıldı. 
Darbenin mali ayağı rasyonel politikalara dönüş sözüyle gelen ama Türkiye’yi 
Avrupa’nın en fakiri haline getiren Mehmet Şimşek oldu. Bundan sonra Türkiye’de 
de dünyada da itibarı yoktur, onun peşini bu leke bırakmaz. Milli iradeyi gasp 
etmek isteyenler, halkın parasını da gasp ettiler. Darbenin 100 günlük faturası; 150 
milyar dolar, 6 trilyon lira. Merkez Bankası 60 milyar dolar rezerv sattı. Kamunun 
mali yükü 2,4 trilyon lira arttı, özel sektöre 1,2 trilyon liralık fatura çıktı. 86 
milyonun cebinden 70’şer bin lira para çalındı. Satın almaya çalıştığımız 
Eurofighter’lara ödenecek paranın 15 katı. 6 Şubat depreminde maliyet 100 milyar, 
burada 150 milyar dolar. Bu parayla 13 milyon işsize 40’ar bin lira maaş verilebilirdi. 
1,7 milyon öğrenciye 73 bin liralık kredi yatardı. 6 milyon haneye 83’er bin lira 
yardım bağlanırdı. 39 milyonun kredi kartı borcu silinirdi. Çiftçinin borcu kapatılır, 
üstüne de desteklenirdi. Esnafa 2,5 milyon lira hibe verilirdi.”

 “DARBEDE 100 GÜNLÜK FATURA; 6 TRİLYON LİRA”

H A F TA L I K E -BÜLTEN
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“Bu sabah İzmir’de il başkanımız ve önceki büyükşehir belediye başkanımız dahil, 
150’den fazla kişi hakkında gözaltı kararı verildi. Bu milleti 100’üncü kara güne şafak 
baskınıyla uyandıranların amacı, o hayali ahtapota milleti inandırmaya çalışırken; 
diğer taraftan buradakileri unutulmaya terk etmektir. ‘Partiyi bölelim’ hesabı, Özgür 
Özel’i ve Kuvayi Milliye’nin partisini tanımamaktır. Biz geride kimseyi 
bırakmayanların partisiyiz. Partiyi 33 kişiyle kurup, iki kişi kalanlara duyurulur: Biz 
birlikteliğin ve kardeşliğin partisiyiz.”

“BİZ, BİRLİĞİN VE KARDEŞLİĞİN PARTİSİYİZ”

“Bu 100 gün adaletin, demokrasinin yüz karası ama birlikte mücadelenin, toplumsal 
muhalefeti kenetlemenin yüz akıdır. 100’üncü gün ama yeni başlıyoruz. Birliğimizi 
yeniden kurmaya uğraşıyoruz. Ekmeği yeniden büyüteceğiz. Geleceğimizi 
milletimizle birlikte inşa edeceğiz. Adayımızı yanımızda, sandığı önümüzde 
istiyoruz. 2 Kasım 2025 Pazar günü, bizim adayımız Ekrem İmamoğlu’dur, karşımıza 
kim çıkarsa çıksın. Hakem millettir. Gelin, milletin karşısına çıkalım.”

“BU 100 GÜN, MÜCADELENİN İSE YÜK AKIDIR”
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Genel Başkanımız Özgür Özel, İstanbul’da Muharrem Orucu İftar Programı’na katıldı.

“Ülke zor günlerden geçiyor. Yine sabırla, dirençle, dayanışmayla hep birlikte buradan 
çıkacağız. Bu cemevi İstanbul Büyükşehir Belediyesi’nin kayıtlarına ‘ibadethane’ olarak 
işlenerek, Türkiye’deki kamu yönetiminde önemli bir bariyeri aşan ilk adım olmuştur. 
Cumhuriyet’in ikinci yüzyılında Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün partisinin iktidarında, 
Alevilerin sözde değil, özde eşit yurttaş olarak ibadethanelerinin ibadethane sayıldığı; 
cemlerinin, ibadetlerinin din derslerinde ibadet olarak işlendiği; özellikle ve kimsenin 
zorunlu olarak din dersi görmediği, herkesin çocuğunun kendi kararına göre inancını 
yaşadığı; devletin tüm inançlara eşit mesafede olduğu yarınları birlikte sağlayacağız.”

“Bu güzel günde tatsız konuları konuşmaya hiç gerek yok. Yarın bir mahkeme 
görülecek. O sonuç odaklı değil, süreç odaklı bir mahkemedir. Amaç; Türkiye’nin 
birinci partisini tartıştırmak. Bu tartışmadan ne partiye, ne ülkeye fayda yok. Yarın 
ne karar vereceklerse versinler. Her karara hazırız. Cumhuriyet Halk Partisi, dimdik 
ayaktadır. Ama işi uzatıp da zulmetmesinler artık bize. Bu ülkenin açlığı, 
yoksulluğu, işsizliği, gençlerin umutsuzluğunu, adalet talebini konuşması lazım. 
Bunları bırakıp da olmadık bir tartışmaya kimse bizi sürüklemesin.”

“BU TARTIŞMADAN NE PARTİYE NE ÜLKEYE FAYDA YOK”

“CUMHURİYET HALK PARTİSİ, DİMDİK AYAKTADIR”

H A F TA L I K E -BÜLTEN

Yaşında!
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“PARTİMİZ YENİLENMİŞ LİDERLİĞİ VE GENÇLERLE

TÜRKİYE’NİN GELECEĞİNİ TEMSİL EDİYOR”

H A F T A L I K E -BÜLTEN

Yaşında!
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Genel Başkanımız Özgür Özel, Berlin’de Almanya Sosyal Demokrat Partisi (SPD) 
Kongresi’ne katıldı.

“Açık ara Türkiye’nin birinci partisi olmayı sürdürüyoruz. Partimizin yükselişi ülkemizdeki 
iktidarı büyük bir paniğe sevk etti. İktidar, geçtiğimiz ekim ayından itibaren hem 
partimize hem de toplumsal muhalefete yönelik baskı ve saldırılarını çok yönlü olarak 
artırdı. Bu saldırıların son aşaması, demokrasimizi ve halk iradesini hedef alan 19 Mart 
darbesidir. Siyasi tarihimizde, demokrasiye dönük en ağır saldırılardan biri 
yaşanmaktadır. Ancak on milyonlarca yurttaşımız bu baskılara rağmen demokrasiye ve 
iradesine sahip çıkmaktadır.”

“Bu zor koşullarda bile umutluyuz. Çünkü hem haklı, hem de güçlüyüz. Çünkü artık 
Türkiye’de demokratik güçler yükseliştedir. Bunun liderliğini partimiz yapmaktadır. 
Avrupa Birliği’ne tam üye olmayı hedefliyoruz. Amacımız; Türkiye’nin demokratik, insan 
haklarının ve hukukun üstünlüğüne dayanan, istikrarlı, kalkınmış ve gelirin adil dağıtıldığı 
bir ülke olmasıdır. Türk halkı ve başta genç kitleler, değişim ve demokrasi talebini daha 
yüksek sesle duyuruyor. Partimiz canlı ve enerjik muhalefet tarzıyla halkımıza umut 
vermektedir.”

“UMUTLUYUZ; HALKIMIZ DİRENMEKTEDİR



“Dünya belirsizlik sürecinden geçiyor ve demokrasi her yerde saldırı altında. Gazze’de 8 
Ekim 2023’ten bu yana çoğu kadın ve çocuk 55 binden fazla insan öldürüldü. Ukrayna’da 
on binlerce cana mal olan kanlı çatışmalar sürüyor. Güneyimizde; Suriye’deki 
istikrarsızlıklar devam ediyor. İsrail’in İran’a saldırısıyla başlayan, ardından Amerika’nın 
müdahalesiyle farklı bir boyuta ulaşan çatışmalar tüm bölge için büyük bir tehdit yarattı. 
Tarafları sağduyulu davranmaya davet ediyor, kalıcı ateşkesi, barış ve istikrar ortamını 
arzuluyoruz. Bir daha uluslararası hukuka aykırı müdahaleler tekrarlanmasın.”

“ULUSLARARASI HUKUKA AYKIRI MÜDAHALELER TEKRARLANMASIN”

“Avrupa’nın güvenliği için Türkiye’nin demokrasi ve hukuk devleti olarak güçlenmesi 
önemlidir. Türkiye ile ilişkilerde; demokrasi yerine sığınmacı pazarlığını, kısa vadeli 
ekonomik ve güvenlik çıkarlarını tercih etmek, her iki taraf için de en kötü tercih olur. Türk 
halkı demokrasiden vazgeçmeyeceğini defalarca göstermiş, bugün yine göstermektedir. 
Bu mücadeleyi dayanışma içinde yaparsak daha güçlü oluruz. Almanya’nın en önemli 
sanatçılardan Bertolt Brecht’in slogan olarak kullandığımız sözünü seslendirmek 
istiyorum: ‘Kurtuluş yok tek başına. Ya hep beraber, ya hiçbirimiz.’ Dostlukla, 
dayanışmayla, umutla.”

“DEMOKRATİK TÜRKİYE, AVRUPA’YI DA GÜÇLENDİRİR”

H A F T A L I K E -BÜLTEN

Yaşında!
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“DEMOKRASİNİN YOK SAYILDIĞI ORTAMDA,
‘AL-VER’Cİ YENİ BİR PAZARLIK STRATEJİK ÇIKARLARA HİZMET ETMEZ”
Genel Başkanımız Özgür Özel, Avrupa Sosyalist Partisi’nin çağrısıyla Brüksel’de düzenlenen 
AB Konseyi Liderler Hazırlık Toplantısı’na katıldı.

“Ülkemizdeki iktidar tarihsel olarak Filistin meselesini sahiplenen bir iktidar gibi görünse de 
Trump’ın üzerlerinde oluşturmuş oldukları baskı ve Filistin ile sürdürdükleri ticari ve siyasi 
ilişkiler üzerinden üzerine düşeni yapmıyor. Türk siyasetinin tüm renkleri, sekiz parti birlikte 
büyük bir dayanışma mitingi gerçekleştirdik. İsrail ile örtülü ve gizli olarak halen yapılan ticareti 
ifşa ediyor, hükümetin üzerinde bu konuda baskı yapıyoruz. Hükümete ‘Filistin dostu’ diye oy 
veren seçmenlerde gerekli aydınlanmaya, bu konuda onların siyasi tepkilerinin ortaya 
çıkmasına sebebiyet veriyor.”

“Türkiye’de demokrasi ve adalet eşi, benzeri görülmemiş ağır bir saldırı altındadır. 
’19 Mart darbesi’ sürecine uygun şekilde bir mücadele geliştirdik. İstanbul’da her 
çarşamba akşamı yaptığımız büyük protesto mitinginin yanında her hafta sonu bir 
şehirde tarihinin en büyük protesto mitinglerini gerçekleştiriyoruz. Avrupa 
değerlerini benimseyen demokratlar arasındaki dayanışmaya çok önem veriyoruz. 
Ancak Erdoğan’ın uluslararası toplumdan, Avrupa Birliği’nden hissetmesi gereken 
baskının yüzde 10’unu bile hissettiğini ifade etsem yanlış olur.”

“İKTİDAR DEĞİŞİMİ SADECE TAKVİM MESELESİ”

“AB değerlerinin ve demokratik normların yok sayıldığı bir ortamda, sığınmacılar 
üzerinden yapılan pazarlıklardan sonra şimdi de güvenlik ekseninde ‘al-ver’ci yeni 
bir pazarlık, Türkiye’nin ve Avrupa Birliği’nin stratejik çıkarlarına hizmet 
etmeyecektir. Demokrasi zemininde Türkiye ile müzakere edilip sorunlar 
konuşulmalı, askeri ve ticari ilişkiler bunun üzerine kurulmalıdır. Vize sorunları 
mutlaka çözülmelidir. İktidara geldikten sonra ışık hızıyla Kopenhag kriterlerini 
hayata geçirip Avrupa Birliği üyeliğini elde etme stratejisine sahibiz.”

“VİZE SORUNLARI MUTLAKA ÇÖZÜLMELİ”

11

H A F TA L I K E -BÜLTEN

Yaşında!

1. Video için Tıklayın! 2. Video için Tıklayın!
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"YIKILMAKTA OLAN BİR TEK ADAM REJİMİNİN

DİZLERİ TİTRİYOR"
Genel Başkanımız Özgür Özel, Halk TV'ye telefonla bağlanarak RTÜK'ün Halk TV başta olmak 
üzere televizyonlara verdiği cezaları değerlendirdi.

“Birileri ezberden ‘İç cepheyi tahkim edelim’ diyor ya, cezaevlerinin iç avlusunu tahkim ediyorlar. 
Silivri Cezaevi'nin iç avlusunda bir cumhurbaşkanı adayı var, üç kez seçilmiş Büyükşehir Belediye 
Başkanı var, İstanbul'un en önemli ilçelerinin belediye başkanları içeride. CHP'nin PM üyesi içeride. 
Bunlar, iç avluyu öyle bir doldurdular ki bıraksanız Türkiye'yi yönetecek bir kadro Silivri 
Cezaevi'nde içeride. CHP'ye butlan saldırısı, Halk TV'ye lisans iptali saldırısı, Fatih Altaylı gibi bir 
gazeteciyi alıp da Silivri'yi tıkıp Youtube yayınlarından korkan bir anlayış, üniversite öğrencilerine, 
akademisyenlere Silivri... Yıkılmakta olan bir tek adam rejiminin dizleri titriyor.”

“Korkmaya devam etsinler. Zulüm ile abad olunmaz, zulmedenin sonu beter olur. 
Bundan sonra kimse moralini bozmasın, biz kazanacağız. Nerede demokrasi, 
denge ve denetleme, kimseden korkmayan hakimler, hukukun üstünlüğü var; 
orada huzur var, para var, mutluluk var. Atamızdan miras muhteşem bir 
Cumhuriyetimiz, demokrasimiz, bütün sorunlarına rağmen bir hukuk devletimiz 
var. Buna sahip çıkmak lazım. Buna sahip çıkarsak hepimiz kazanır, demokrasinin 
kıymeti bilinmezse ise sonumuz felaket olur.”

“DEMOKRASİNİN KIYMETİ BİLİNMEZSE ÜLKENİN SONU FELAKET OLUR”



Genel Başkanı Özgür Özel, Büyükçekmece Millet İradesine Sahip Çıkıyor Mitingi’ne katıldı.

“Hasan Akgün Büyükçekmece’de tam yedi kez seçime girdi, yedi kez seçildi. 31 yıldır Belediye 
Başkanı, 50 yıldır belediyeci olarak sizlere hizmet etti. Bu dönem Ekrem Başkan ile ‘Hasan 
ağabey genç arkadaşa görevi versin, Genel Koordinatörü olarak belediye başkanlarına 
tecrübelerini aktarsın’ dedik. Ama kimi koyduysak ankete Büyükçekmece ‘ondan 
vazgeçmedi. Özal’ın, Ecevit’in, Baykal’ın, Kemal Bey’in, bizim adayımız ama sizin 
gözbebeğiniz; bırakmıyorsunuz. 30 yılda binlerce müfettiş incelemiş, kusur bulmamış. Bir yıl 
içinde güya Hasan Başkan’da kusur bulacak, ona kara çalacaklar.”

“ERDOĞAN 2 KASIM’DA ÇIK KARŞIMIZA,
%29’LA SENİ ORADA OTURTMAM”

“
EKREM BAŞKAN’IN
BİR VESİKALIĞINA

YENİLECEKSİN
”
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“Ey Savcı, ne AVM’ler, gökdelenler diktiniz. Tayyip Erdoğan diyor ya ‘Bu şehre 
ihanet ettik.’ Dört gökdelen vardı, şimdi 257 tane. O artışlardan ayakkabı kutuları 
doldu. O emsal artışlarıyla dolarları nerelere istifliyor en iyi AK Partililer biliyor. ‘Biz 
partiyi Erdemliler Hareketi diye kurduk, Emsalciler Hareketine döndü’ diyorlar. 
Emsalciler kirli ellerinizi çekin Başkanımızın üzerinden. Ankara Büyükşehir’de 97 
yolsuzluk dosyasına savcıdan önce Süleyman Soylu el koydu. Birini bile 
açmıyorlar. Her biri Melih Gökçek’in haksız emsal artışları karşısında aldıkları. 
Bugün cebine bir kuruş koymayana iftira atamazsınız.”

“’ERDEMLİLER DİYE KURDUK EMSALCİLER HAREKETİNE DÖNDÜ’ DİYORLAR”

“Büyükçekmece Basketbol Takımı’na ‘Müteahhit yardım yapmış’ diye Hasan 
Başkan’a rüşvet muamelesi yapmaya çalışıyorlar. İstanbul Büyükşehir Spor Kulübü 
vardı değil mi? Herkes biliyor ki iş yapanların, ihale alanların bağışlarıyla ‘İBB Spor’ 
oldu ‘Başakşehir’. Bununla övündünüz. 21 yıl önce kızının aldığı evin bugün 
hesabını soruyorlar. Vergisi çıkınca ‘Pardon’ diyorlar. Bugün 45 bin lira alıyor İnfaz 
Koruma Memuru. İhtiyacın üçte biri kadar lojman var. Üç memurun ikisi lojmanda 
kalamıyor. Maaş 45, kira 20 ve geçinmeye çalışıyorlar. Ama İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcısı’na Boğaziçi’nde villa veriyorlar. Parası nereden geldi? O da Özgür 
Özel’in kara defterinde kayıtlı. Soracağım hesabını.”

“BAŞAKŞEHİR FK’YE BAĞIŞ İSE ‘FUTBOLA DESTEK’ OLUYOR”

“Mehmet Murat Çalık; o yiğidim de tedavi görüyor. Ona da tüm hasta, tutuklu ve 
hükümlülere de -özellikle kadınlara ve çocuklara- derhal özgürlük istiyoruz. 
Erdoğan’a diyorum ki; Ey Erdoğan, sandığı getir, adayımı bırak. Adayımı yanımda, 
sandığı önümde istiyorum. Artık bunun adını koyalım. 2 Kasım Pazar günü çık 
karşımıza, getir sandığı. Seni yüzde 29’la orada oturtmam. Anketlerde Adalet ve 
Kalkınma Partisi yüzde 30’un altında, Cumhuriyet Halk Partisi yüzde 40’ın 
üstünde. Ekrem Başkan’ın afişleri, korkuyorlar. Erdoğan’a sesleniyorum; ister afişi 
ister sesini yasakla, ister zindanda tut. Sandığı getir, Ekrem Başkan’ın bir 
vesikalığına yenileceksin.”

“DERHAL ÖZGÜRLÜK İSTİYORUZ”

“Büyükçekmece diyor ki; ‘Tayyip istifa.’ Nasıl demesin? Son 10 yılın en yüksek 
işsizliğindeyiz. Çiftçi yaşı 30’dan çıkmış 58’e. 20 yılda 1 milyon çiftçi kayıp. Gıda 
enflasyonu Avrupa’da ortalama yüzde 3, bizde yüzde 33. Avrupa’da 29 ülkenin en 
fakiriyiz. Ve verdiği hiçbir sözü tutmayan ama Ekrem Başkan’dan korkusuna 60 
milyar doları harcayan bir iktidarla karşı karşıyayız. Bu şehre biz aday olarak 
Ekrem Başkan’ı gösterdik, onlar güvendikleri bakanları Murat Kurum’u gösterdiler. 
O Murat Kurum çıkmış, deprem konutlarını teslim ederken hava yapıyor; ‘Dediler 
ki konutları yapamazsınız.’ Konutların %38’ini yapmakla övünüyor. İnsanda 
birazcık utanma olur.” 

“BÜYÜKÇEKMECE ‘TAYYİP İSTİFA’ DİYOR, NASIL DEMESİN?”

H A F T A L I K E -BÜLTEN
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“Asgari ücretliler ve emekliler için seslenelim: Ara zam, seyyanen zam hakkımız, 
söke söke alırız. Bu güzelim Büyükçekmece’nin sahil kenarında oturmak varken bu 
sıcakta buraya gelip de emeklisine, asgari ücretlisine, alın terine sahip çıkanlar 
gerçek vatanseverlerdir. Bu millet bakan evlatlarını da görüyor, kendi için 
dertlenen vatan evlatlarını da görüyor. Bu şartlar altında Erdoğan bana diyor ki; 
‘Efendim Ekrem’i bırak, başkanları bırak, Ankara’ya gel partinde otur.’ Hatta ‘Etkin 
pişmanlıktan yararlan’ diyor bana. Bir sözüm Tayyip Erdoğan’a. Ben etkin 
pişmanlık falan bilmem. Ama bu millet senin gerçek yüzünü gördü. Son 
pişmanlığın fayda etmeyecek. Bu millet seni gönderecek.”

“SENİN SON PİŞMANLIĞIN FAYDA ETMEYECEK”

“İmza kampanyasında 20 milyonuncu imzayı topladık, geri sayıyoruz. En önemli 
sorun; sandık güvenliği. Tüm sandık görevlilerimiz şimdiden tamam. Sandığı 
bekliyoruz. Nasıl Ekrem İmamoğlu, 2012’de ‘Durmak, uyumak yok’ deyip 
Beylikdüzü’nü, İstanbul’u aldıysa; nasıl Manisa’yı yüzde 6 ile başlayıp, yüzde 60 ile 
kazandıysak; Türkiye’yi de çalışarak, mücadele ederek kazanacağız. Sandık 
görevlilerime sesleniyorum: 300 kişilik sandığınıza santim santim çalışın. Gittiğim 
şehirde kolunuza gireceğim, kapıları birlikte çalacağız. ‘Bu görevli sana geldi mi?’ 
diye bizzat soracağım. Sandığını tanıyanı alnından öpecek, ‘Sen gerçek bir 
Cumhuriyet Halk Partilisin’ diyeceğim. Hep beraber el ele, omuz omuza, yılmadan 
ve durmadan Atatürk’ün partisini iktidara götürüyoruz.”

“TÜRKİYE’Yİ DE ÇALIŞARAK VE MÜCADELE EDEREK KAZANACAĞIZ”

H A F T A L I K E -BÜLTEN
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BUTLAN OLACAK POZİSYONA DÜŞÜRMESİN”

“Bırakın işin iftira boyutunu, bu ortaya koydukları ‘Onunla baz çakıştırdım’ gibi işler bizim 
dönemimizde asla olmayacak. Bu alçaklıkları yapanları, bu iftiraları atanları, attıranları tek 
tek yargılatacağız. Ama bunu yaparken kimsenin çoluğuna, çocuğuna, eşine, anasına, 
babasına ilişmeyeceğiz Özgür Özel bunların teminatıdır. Milletimiz haklıyı ve haksızı ayırmış 
durumda. Haziran ayının ilk anketine göre Cumhuriyet Halk Partisi, tarihinde ilk kez yüzde 
40’ın üzerinde. AK Parti ile 6-6,5 puan farkı görüyoruz kararsızlar dağıtıldıktan sonra.”

“BU PİSLİĞİ İSE SAHİPLENECEK HALİM YOK”
“Avrupa Sosyalist Partisi’nin devlet başkanları, başbakanlar ve bakanların olduğu liderler 
toplantısına, Avrupa Birliği’ne üye olmayıp davet edilen tek parti Cumhuriyet Halk Partisi. İkinci 
kez çağırıyorlar. Eurofighter için yine temaslarda bulunmaya, Türkiye’nin tezini desteklediğimizi 
anlatmaya gidiyoruz. Eskiden Sayın Kavala’nın, Sayın Demirtaş ile Yüksekdağ’ın durumu 
karşımıza çıkıyordu. Şimdi Ekrem Başkan’ın, belediye başkanlarımızın, gazetecilerin durumu 
çıkacak. Benim Almancam var da bu hikayenin Almancaya tercümesi yok. İngilizcesi, 
Fransızcası yok. Nasıl anlatacağız? Vallahi anlatacağız. Eurofighter için, F-35 için, Avrupa 
Birliği’ne tam üyelik için, için mücadele ediyorum. Ama bu pisliği sahiplenecek halim yok.”

Video için Tıklayın!

 “CUMHURİYET HALK PARTİSİ, ANKETLERDE YÜZDE 40’IN ÜZERİNDE”

Genel Başkanımız Özgür Özel, Silivri Cezaevi’nde tutuklu bulunan İstanbul Büyükşehir 
Belediye Başkanımız ve Cumhurbaşkanı Adayımız Ekrem İmamoğlu ile Büyükçekmece 
Belediye Başkanımız Hasan Akgün, önceki dönem Genel Başkan Yardımcımız Aykut 
Erdoğdu, Beşiktaş Belediye Başkanımız Rıza Akpolat, Şişli Belediye Başkanımız Emrah 
Şahan ve Gazeteci Fatih Altaylı’yı ziyaret etti.
“Ekrem Başkanımızın kendisiyle ilgili değil ama özellikle rehin alınan ya da yalnız bırakılıp 
tehdit ve şantaj unsuruna dönüştürülen evlatlarla ilgili çok ciddi rahatsızlığı var. Diyor ki 
‘Bütün yükü tek başına sırtıma almaya razıyım. Beni birkaç ay sonra bırakacaklarına şimdi 
hemen anneleri, evlatları bıraksınlar. Biz yatar, nasılsa masumiyetimiz ispatlanınca çıkarız…’ 
Bu kadar haksızlığın, hukuksuzluğun yapılmasına ciddi itirazları var. Babasına yapılanlara 
gösterdiğim reaksiyonu hatırlattı; babayla, evlatla, evle uğraşanın aslında ne kadar çaresiz 
olduğu konusunda görüş birliğine vardık.” 

“ALLAH KİMSEYİ PARTİLİLERİN, MİLLETİN GÖNLÜNDE

H A F T A L I K E -BÜLTEN
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“ŞİİR OKUMA ADALET BAKANI, GEREĞİNİ YAP”
“O duygusal şeyleri yazan, söyleyen Sayın Tunç, ‘Benim istediğim gibi ifade vermiyorsun’ diyen 
savcıya, ‘Dediğim gibi ifade ver, çocuğuna kavuş’ diyen savcıya, ‘Avukatının yanında rahat 
konuşamıyorsun’ diyen savcıya, ‘Burası mahkeme değil, sohbet odası’ diyen savcıya HSK bir şey 
yapmayacak mı? Şiir mi yazacağım böyle? Onun vicdanı olsa, senin bu şiirinden etkilenecek olsa 
bu kadar zulmü yapar mı? Bana laf yapma, poz yapma. Bana icraat yap. HSK’da aç soruşturmayı; 
de ki ‘Özgür Özel bir şey söylüyor. Kim bu kadınlar, çocuklar? Kim bu tehdit edilenler?’”

Genel Başkanımız Özgür Özel, Brüksel’de Türkiye’nin Avrupa Birliği nezdinde Daimi 
Temsilcisi Büyükelçi Faruk Kaymakçı’yı ziyaret etti.

Genel Başkanımız Özgür Özel, Türkiye Cumhuriyeti Berlin Büyükelçisi Gökhan Turan’ı 
ziyaret etti.

Genel Başkanımız Özgür Özel, Berlin’de Almanya Savunma Bakanı Boris Pistorius ile bir 
araya geldi.

Genel Başkanımız Özgür Özel, yurtdışı temaslarını tamamlayarak Türkiye’ye döndü. 
CHP Lideri Özel, İstanbul Havalimanı’nda vatandaşlarımız tarafından karşılandı.

Genel Başkanımız Özgür Özel, Berlin’de Almanya Sosyal Demokrat Partisi (SPD) 
Kongresi’nin ardından Friedrich Ebert Vakfı Başkanı Martin Schulz ile bir araya geldi. 
CHP Lideri Özel, SPD Eş Genel Başkanı Lars Klingbeil ile bir araya geldi, ardından SPD 
Kongre Resepsiyonu’na katıldı.

Genel Başkanımız Özgür Özel, Saraçhane Mitingi öncesi İBB Yardımlaşma ve 
Koordinasyon Merkezi'nde, İBB operasyonları sonucu tutuklananların yakınlarının 
oluşturduğu Aile Dayanışma Platformu ile yemekte bir araya geldi.

Genel Başkanımız Özgür Özel, Brüksel temasları kapsamında Avrupa Parlamentosu 
Yeşiller / Avrupa Özgür İttifakı Grubu (EFA) Başkan Yardımcısı Sergey Lagodinsky, 
Avrupa Parlamentosu Türkiye Daimî Raportörü Nacho Sánchez Amor, Avrupa 
Parlamentosu Sosyalistler ve Demokratlar Grubu (S&D) Başkanı Iratxe García Pérez, 
Avrupa Yeşil Partisi (EGP) Eş-Başkanı Vula Tsetsi, Avrupa Sosyalist Partisi (PES) Başkanı 
Stefan Löfven ve PES Genel Sekreteri Giacomo Filibeck ile bir araya geldi.

“30 HAZİRAN’IN BENİM İÇİM BİR ANLAMI YOK”
“Sonuç değil, süreç odaklı bir davayla karşı karşıyayız. CHP’nin tartışılacağı değil, CHP’lilerin 
dayanışma ile kol kola mücadele edecekleri bir süreçteyiz. Toplum da haksızlığa karşı 
sahipleniyor. Bir şeyin yok sayılması ‘butlan olması.’ Sana en güvendikleri butlan kararını 
çıkarsınlar, öyle bir iş yaparsın ki milletin gönlünde butlan olursun. Allah kimseyi partililerin ve 
milletin gönlünde butlan olacak bir pozisyona Allah düşürmesin. Cumhuriyet Halk Partisi en 
yüksek oy oranını yaşadığı bir dönemde milletin gönlünde iyi bir yerdedir. Bunun mücadelesini 
vermeye devam edeceğiz.”

“TRUMP’A HAD BİLDİRMEMEK BÜYÜK EKSİKLİK”
“AKP döneminde envantere 30 uçak girdi maalesef ve son 13 yıldır bir uçak bile girmedi. Aynı F16; 
bizimki Yunanistan’ı görmüyor, onlarınki bizimkileri görüyor. F35 var Yunanistan’da, İsrail'de. 
Paramızı vermiş, dışarıda kalmışız. Füzeler uçarken S400’ler de hangarda. Fotoğraf çektirip; 
‘Trump ile iyiyiz.’ Marifet değil. Trump’a haddini bildirmemek büyük bir eksiklik bugünlerde. F35 
projesine geri dönmeli, hakkımız olan uçakları bir an önce almalıyız. Altay Tankı’nda motor 
dışarıdan; bu iş hızla çözülmeli. İlk kutlama tweetini atmıştım KAAN için hızlı olmalıyız.”
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“Genel Başkanımız Özgür Özel, Silivri Cezaevi'nde tutuklu 
bulunan İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanımız ve 
Cumhurbaşkanı adayımız Ekrem İmamoğlu'ndan gelen 
mesajı paylaştı: “Benim babam, aslan babam…”

SOSYAL MEDYADAN
“Asla hedeften şaşmayacağız, yolumuzdan dönmeyeceğiz. Yarın 
20.30’da demokrasi ve adaletin ‘100 karasında’ ve darbenin 
100’üncü kara gününde, direnişin kalbinde Saraçhane’deyiz. 
Gençleri, kadınları, emekçileri, emeklileri; bu ülkeyi seven herkesi 
her şeyin başladığı yere, Saraçhane’ye davet ediyorum.”

“Son günlerde ülkemizin çeşitli 
bölgelerinde meydana gelen orman 
yangınlarını endişe ve üzüntüyle takip 
ediyoruz. Belediyelerimiz tüm 
imkanlarıyla yangın söndürme 
çalışmalarına destek veriyor. 
Yangından etkilenen tüm 
vatandaşlarımıza geçmiş olsun 
dileklerimi iletiyor, yangınların en kısa 
sürede kontrol altına alınmasını 
temenni ediyorum.”

“Neşe Gülersoy, 27 Haziran 1979’da, 
beyaz önlüğü ve elinde kalemiyle, 
büyük bir özveriyle mesleğini 
yaparken acımasızca katledildi. 
Manisa Tüm Eczacılar Temin ve Tevzi 
Kooperatifi kurucusu, parti üyemiz 
Neşe Gülersoy'u ölüm yıl dönümünde 
saygı ve rahmetle anıyorum.”

“Adaletin ve hak mücadelesinin simgesi Muharrem ayının ülkemize 
ve tüm insanlığa sağlık, huzur ve bereket getirmesini; tutulan 
oruçların, edilen duaların kabul olmasını diliyorum.”

H A F T A L I K E -BÜLTEN
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Genel Başkan Yardımcımız Burhanettin Bulut, İzmir Büyükşehir Belediyesi'ne 
yönelik operasyona sosyal medya hesabından sert tepki gösterdi.

"İzmir'in önceki dönem Belediye Başkanımız Tunç Soyer, İzmir İl Başkanımız Şenol 
Aslanoğlu ve bürokratlar, yine bir şafak operasyonuyla gözaltına alındı. İktidar, 
arka bahçesine çevirdiği yargıyı tamamen bir sopa olarak kullanıyor. Amaç 
yolsuzlukla mücadele değil, düşen oyları toparlamak için muhalefeti 
itibarsızlaştırmak, belediyelerimizi susturmak ve siyaseti dizayn etmek. Bu 
hukuksuzluklara, kirli senaryolara, ucuz kumpaslara boyun eğmeyeceğiz." 

Seçim ve Hukuk İşlerinden Sorumlu Genel Başkan Yardımcımız Gül Çiftci Binici, 
partimizin 38. Olağan ve 21. Olağanüstü Kurultaylarının iptali istemiyle açılan 
davaya ilişkin olarak açıklama yaptı.

“Davanın ertelenmesine ilişkin herhangi bir gerekçe yoktu. Ancak mahkeme böyle 
bir karar verdi. ‘Asliye Ceza Mahkemesi mi görevli, Ağır Ceza Mahkemesi mi 
görevli?’ bu mahkemenin önündeki hukuk davasını etkiler bir durumda olmayan 
bir gündem aslında. Dosya kararı çıkabilecek durumdaydı, dosya sonuçlanmıştı. 
Hukukçularımız da ‘Karar verin' talebini yinelediler. 8 Eylül'e ertelemesinin doğru 
bir ara karar olmadığını değerlendiriyorum. Çünkü yine en başa döneceğiz. 
YSK'nın seçim kurullarının bakabileceği işe Asliye Hukuk Mahkemesi bakamaz. 
Hep söylüyoruz; bu bir süreç odaklı dava. Parti tartışılsın, ülkenin gerçek sorunları 
konuşulmasın isteniyor; böyle bir takvim işletiliyor.”
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“KİRLİ SENARYOLARA, UCUZ KUMPASLARA

BOYUN EĞMEYECEĞİZ”

“DAVANIN 8 EYLÜL’E ERTELENMESİ DOĞRU DEĞİL,
GERÇEK SORUNLAR KONUŞULMASIN İSTENİYOR”
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Yerel Yönetimlerden Sorumlu Genel Başkan Yardımcımız Gökan Zeybek, İstanbul 
İl Başkanlığımızın Deprem ve Afet Komisyonu öncülüğünde düzenlediği “Deprem 
ve Afet Çalıştayı’nda konuştu.

“Yenişehir plan bölgesinde 132 milyon metrekarelik alanın yüzde 60’ı özel 
şahıslara ait. Bu alanlara bir emsal verildiğinde 90 milyon metrekarelik inşaat 
stoku doğuyor. Metrekaresi 2 bin dolardan hesaplarsak 180 milyar dolarlık bir 
kaynak, iktidarın yandaşlarına aktarılıyor. Bu bölgede beş bin metrekareden fazla 
arazisi olanlar açıklansın. Bu planları belediyeler yapsaydı, değer artış vergisi 
uygulanacaktı. Ancak bakanlık eliyle yapılan planlar bu vergiden muaf tutuldu. 
İstanbul’da kent rantının adil biçimde kullanılması durumunda, 500–600 bin riskli 
yapı dönüştürülebilir.” 
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“180 MİLYAR DOLARLIK KENT RANTI TRANSFERİ YAŞANIYOR”

Kadın Kolları Genel Başkanımız Asu Kaya, Ankara İl Kadın Kollarımız ile Tapu 
Sicilinde Arabuluculuk Genelgesi’ne tepki göstermek amacıyla Ankara Adliyesi 
önünde basın açıklaması yaptı.

“DİSK’in 2025 tarihli raporuna göre geniş tanımlı kadın işsizliği yüzde 40’a 
ulaşmıştır. Kadınların ekonomik bağımsızlığının temel dayanaklarından biri miras 
hakkıdır. Miras, masa başı pazarlığına indirgenmek isteniyor. Ancak kadınlar 
ekonomik olarak erkek kardeşine, babasına, amcasına bağımlı; bu masaya eşit 
güçle mi oturmuyor. Yapılmaya çalışılan tuzaktır. Ülkemizde kadınlar eşit bir 
pazarlık gücüne sahip değilken, arabuluculuk süreci adil olamaz. Miras hakkı, 
kadının çocuklarıyla birlikte hayata tutunma hakkıdır.” 

“MİRAS HAKKI, KADINLARIN HAYATA TUTUNMA HAKKIDIR”

İçişleri Bakanlığından Sorumlu Genel Başkan Yardımcımız Murat Bakan, deprem 
bölgesinde görev yapan polislerin yeniden aynı illere atanmasına tepki gösterdi. 

“Kahramanmaraş, Gaziantep, Hatay, Malatya gibi birinci derece deprem illerinde 
görev yapan depremzede polisler, kendi talepleri olmamasına rağmen yeniden 1. 
derece deprem illerine atandı. Ailelerinden, çocuklarından koparıldılar. Zaten 
canlarını, evlerini, şehirlerini kaybetmiş bu insanlar şimdi bir de idari keyfiyetin 
mağduru haline getiriyorlar. Bu haksız uygulamaya derhal son verin. Aile 
bütünlüğü anayasal bir haktır. 'Aile Yılı' lafla değil, icraatla olur."

“DEPREMZEDE POLİSLERİN ATAMASI GÖREVLENDİRME DEĞİL, ZULÜM”
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"KIYILAR HALKINDIR,
SERMAYEYE PEŞKEŞ ÇEKİLEMEZ"
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Tarım ve Ormancılık Politikalarından Sorumlu Genel Başkan Yardımcımız Erhan 
Adem, Resmi Gazete’de yayımlanan ve kıyı şeridindeki kamu arazilerinin ilan 
zorunluluğu olmaksızın yatırımcılara tahsisini sağlayan yönetmelik değişikliğine 
ilişkin açıklama yaptı.

“Kültür ve Turizm Bakanlığı kamuya ait sahil ve ormanlık alanları kendi belirlediği 
yatırımcılara doğrudan tahsis edebilecek. Anayasamız açık; kıyılar, herkesin eşit 
şekilde yararlanabileceği alanlardır. Bu değişiklikle, kıyı kenar çizgisinin deniz 
tarafında kalan ormanlık alanlar bile turizm kisvesi altında yatırımcılara 
verilebilecek. Üstelik ilan yok, kamuoyunu bilgilendirme yok. Her şey kapalı kapılar 
ardında. Bu düzenleme yalnızca çevresel ve anayasal açıdan değil, ahlaki ve siyasi 
sorumluluk açısından da büyük bir sorun yaratır. Ormanlarımız, kıyılarımız satılık 
değildir. Yönetmelik derhal geri çekilmelidir."

“İBB, İSTANBULLUYA
HİZMETE DEVAM EDİYOR"
Enerji Politikalarından Sorumlu Genel Başkan Yardımcımız Deniz Yavuzyılmaz, 
İstanbul Büyükşehir Belediyesi’nin (İBB) Ümraniye-Ataşehir-Göztepe Metro 
Projesi hakkında açıklama yaptı.

“Proje için Avrupa İmar ve Kalkınma Bankası’dan kullandığı kredinin son 60 Milyon 
Euro’luk kısmının buharlaştırıldığı iddia edilmişti. Söz konusu 60 Milyon Euro’luk 
krediye karşılık, ilgili İBB hesabında 2 milyar 882 milyon 212 bin lira olduğunu 
belgeledik. Para buharlaştırma ve sıfırlama uzmanı AK Partili yetkililere duyurulur! 
AK Parti'nin 'çamur at izi kalsın' anlayışına ve tüm engellemelerine rağmen 
İstanbul Büyükşehir Belediyesi İstanbulluya hizmet etmeye metro inşaatlarını 
tamamlamaya tüm hızıyla devam ediyor.”



"AKP İKTİDARI, BAĞIMLILIKLA MÜCADELEDE AİLELERİ YALNIZ BIRAKTI"

Sağlık Politikalarından Sorumlu Genel Başkan Yardımcımız Zeliha Aksaz Şahbaz 
“Uluslararası Uyuşturucu Kullanımı ve Kaçakçılığı ile Mücadele Günü” dolayısıyla 
yazılı açıklama yaptı.

“Ülkemizde uyuşturucu kullanımı artık münferit bir sorun değil, derin bir sistem 
krizine dönüşmüştür. Hacettepe Üniversitesi verilerine göre, 2022’de 
uyuşturucuya bağlı ölümler yüzde 22 oranında artmış, vakaların yüzde 61,6’sında 
birden fazla madde kullanılmıştır. Türkiye, 25 yaş altı gençlerde uyuşturucuya 
bağlı ölüm oranında dünyanın ilk beş ülkesi arasında yer almaktadır. Sağlık 
Bakanlığı’nın 2025 bütçesinin sadece yüz binde dördü bağımlılıkla mücadeleye 
ayrılmıştır. Bu ödeneğin büyük kısmı da STK adı altında yandaş kuruluşlara 
aktarılmıştır. Personel ödenekleri neredeyse hiç kullanılmamış, hizmet alımları ve 
yatırımlar sınırlı kalmıştır. AKP iktidarı, bağımlılıkla mücadelede toplumu ve aileleri 
yalnız bırakmıştır.” 

“YUSUF TEKİN; SEN BU CUMHURİYET’İN BAKANI DEĞİLSİN”
Milli Eğitim Politikalarından Sorumlu Genel Başkan Yardımcımız Suat Özçağdaş, 
Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin’in Genel Başkanımız Özgür Özel hakkındaki 
açıklamalarına ilişkin yazılı açıklama yaptı.

“Atanmış Bakan Yusuf Tekin, Türkiye’nin birinci partisinin Genel Başkanına 
sataşarak koltuğunda birkaç ay daha fazla kalmaya çalışıyorsun. Tarih seni; 
öğrenci ve öğretmen ölümleri, temizlenemeyen okullar, güvenliksiz kurumlar, 
yemek ve temiz suya erişilemeyen açlık içindeki öğrenciler, mülakat mağduru ve 
atanmayan öğretmenler, emeği sömürülen özel sektör öğretmenleri ve ücretli 
öğretmenler, saygınlığı ve refahı saldırıya uğramış Cumhuriyet öğretmenleri, 
tarikat ve cemaatlerle yaptığın Cumhuriyet karşıtı işlerle hatırlayacak. Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ün kurduğu bu Cumhuriyet’in Bakanı değilsin.”

“TURİZM BAKANI HALKIN DENİZE ULAŞAMADIĞI YERLERİ GEZSİN”
Kültür ve Turizm Politikalarından Sorumlu Genel Başkan Yardımcımız Gülşah 
Deniz Atalar, kıyı şeridini yapılaşmaya açan yönetmelik değişikliğine ilişkin 
açıklamalarda bulundu.

“Yunanistan kıyılarında lüks bir yatla ‘rakip analizi’ yapan Kültür ve Turizm Bakanı 
önce kendi ülkesinde halkın denize ulaşamadığı yerleri gezmeli, kıyılardaki 
eşitsizliği görmelidir. Yönetmelik değişikliği yalnızca halkın kıyıya erişim hakkını 
değil, aynı zamanda ekosistemin sürekliliğini de tehdit etmektedir. Bu alanlar, 
deniz ekosistemlerinin beslendiği, kıyı canlılarının barındığı, su ile kara arasındaki 
doğal dengenin kurulduğu eşsiz ekolojik bölgelerdir. Kıyılar, ormanlar ve doğal 
alanlar ihale öncesi ‘yatırım cazibesi’ haline getirilmiştir.”
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“SAVUNMA PROJELERİYLE GURURLANIRKEN

HATALARDAN DERS ÇIKARMALI”
Milli Savunma Politikalarından Sorumlu Genel Başkan Yardımcımız Yankı 
Bağcıoğlu,  "Milli Savunma Sanayisi: Vefa ve Gurur" başlıklı bir yazılı açıklama 
yaptı. 

“FETÖ kumpasları süreci yetkin kadroların kaybına neden olarak savunma 
sanayimizin gelişimini sekteye uğratmış, stratejik projelerin gecikmesine ve 
maliyet artışlarına sebep olmuştur. Bugün Türk savunma sanayisi, deniz 
platformları, İHA/SİHA’lar, KAAN MMU, ATMACA güdümlü mermisi ve AKYA 
torpidosu gibi projelerle uluslararası alanda rekabet gücü kazanmış, harekat 
bağımsızlığı elde edilmiş ve milletimiz için haklı gurur kaynağı olmuştur. Bu 
başarılarla gurur duyarken, yönetimsel eksiklikler ve geçmişteki hataları göz ardı 
etmek, milli hedeflerimizi riske atabilir ve ulusal güvenliğimizi zayıflatabilir. 
Geçmişten ders çıkararak ilerlemek, milli savunma sanayisini siyaset üstü bir 
yaklaşımla ele almak, milli güvenliğimize yönelik şe�af ve iş birliğine açık bir 
yönetim anlayışı benimsenmek gereklidir”


